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: ................................................................................ التوزين الثاني 

 

a و b 480 عذدان طبٍعٍان حٍثa  390 وb  

  b و aعٍه القاسم المشتزك الاكبز للعذدٌه  (1

2) x 12 عذد طبٍعً اكبز تماما مه .  

  عٍه العذدx على 492 حٍث باقً القسمة الاقلٍذٌة للعذد x و 12 هو 

  . 8 هو x على 398باقً القسمة الاقلٍذٌة للعذد 

: .................................................................................... التوزين الثالث 

 

.    الى جذاء عوامل اولٍة 3240و 1440حلل العذدٌه  (1

 . 3240 و 1440استىتج كتابة مبسطة لكل مه العذدٌه  (2
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 . ؟ y بعذ الفاصلة للعذد 217ما هو الزقم الذي رتبته  (3
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